Тест по теме: «Океаны» 1 вариант , 7 класс
1.Площадь какого океана составляет 178,62 млн. км:
а) Атлантический.
б) Тихий.
в) Северный Ледовитый.
2.В Атлантическом океане находится течение:
а) Куросио.
б) Гольфстрим.
в) Сомалийское.
3.В Тихом океане находится впадина глубиной 11022м:
а) Зондский желоб
б) Гренландское море
в) Марианский желоб.
4.-1С;-2С – это средняя температура в поверхностном слое:
а) Северного Ледовитого океане.
б) Тихого океана.
в) Индийского океана.
5.Теплое Мозамбмкское течение является частью:
а) Северного Ледовитого океана.
б) Атлантического океана.
в) Индийского океана.
6.Какой океан не имеет связи с Северным Ледовитым океаном:
а) Тихий.
б) Атлантический.
в) Индийский.
7.Про Тихий океан можно сказать:
а) Он самый глубокий, самый древний, имеет много вулканов, огромный запас тепла.
б) Он вытянулся от субарктических широт до Антарктиды, согласно теории литосферных плит – сравнительно молод.
в) Самый мелководный, занимает все пространство Северного полюса.
8.В бассейн этого океана входит самое соленое море мира (Красное море)
а) Атлантический.
б) Индийский.
в) Тихий.
9.Климат этого океана разнообразен, так как он лежит во всех климатических поясах:
а) Атлантический.
б) Тихий.
в) Индийский.
10.Самая высокая степень загрязнения нефтью приходится:
а) на Тихий океан.
б) на Индийский океан.
в) на Атлантический океан.
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